

**冠军：默克尔**

领导着欧洲地区一个强大经济体

**亚军：希拉里**

巧妙地处理中东问题等重大问题

**季军：罗塞夫**

是拉美最大经济体的首位女总统

美国《福布斯》杂志24日公布2011年度“世界百强女性风云榜”，德国总理安格拉·默克尔再度名列榜首，获评“全球最具影响力女性”，美国国务卿希拉里·克林顿和巴西总统迪尔玛·罗塞夫紧随其后。4名华人女性榜上有名。

前三名都是政治家

《福布斯》以个人经济影响力、媒体知名度和成就等因素为评估依据，经层层筛选，最终产生最具影响力的100位女性。

《福布斯女性》总裁兼发行人莫伊拉·福布斯发布声明说，名单“反映了今日女性以多种途径赢得影响力，无论是领导一个民族，还是解决这个时代的关键问题”。

“百强女性”包括8名国家领导人。前三甲上榜理由是：默克尔领导着欧洲地区一个强大经济体；希拉里巧妙地处理中东问题等重大问题；罗塞夫成为领导拉丁美洲最大经济体的首位

新“世界百强女性”出炉 4名华人女性荣登风云榜 **默克尔再夺魁**

女性，创造了历史。

百人掌控30万亿美元

“百强女性”中有29名企业首席执行官或高管。

名列第四和第五位的分别是美国百事可乐公司首席执行官因德拉·努伊和社交网站“脸谱”首席运营官谢里尔·桑德伯格。前者管理着一个市值600亿美元的食品和饮料帝国，后者据信正在筹备首次公开募股，可能募集资金1000亿美元。

福布斯说，百强女性不仅包括政治强人、经商能手、亿万富豪，还有传媒大腕、娱乐明星和非营利组织领导者。美国流行乐坛当红女歌星嘎嘎小姐(Lady

Gaga)名列第11位，美国《纽约时报》新人执行主编吉尔·艾布拉姆森名列其后。

“百强女性”平均年龄54岁，共掌控30万亿美元资产。年纪最轻的是嘎嘎小姐，现年25岁；最年长的是排名第49位的英国女王伊丽莎白二世，现年85岁。“百强女性”中22人单身。

4名华人上榜

今年有4名华人女性荣登“百强女性风云榜”。她们分别是中国台湾首富王雪红、中国香港富华国际集团董事长陈丽华、SOHO中国共同创始人兼首席执行官张欣和世界卫生组织总干事陈冯富珍，名次分别为第

20、33、48和第68位。

与去年相比，榜单上老面孔较多，名次有升有降；一些新面孔的出现则意味着一些人跌出榜单。

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马从去年的第一位降至第八位。法国“第一夫人”卡拉·布鲁尼-萨科齐则从去年的第35位直接出榜。

泰国新当选总理英拉·西那瓦首次上榜，名列第59位。

美国著名歌星麦当娜去年排名第29位，今年榜上无名。遭遇类似的还有美国赛车手达妮卡·帕特里克、美国著名华裔婚纱设计师维拉·王等。

黄敏(新华社供本报特稿)

- 美国一妇女22年间生18个孩子
- 成年后多数时间用于怀孕待产
- 她和丈夫希望再生两个孩子

“专职孕妇”欲打造美国最大家庭

**儿女众多**

凯莉·贝茨现年44岁，家住田纳西州莱克城。凯莉和丈夫吉

尔结婚后，大部分时间在怀孕中度过，共育有10名女孩和8名男孩。如今，子女中，最大的22岁，最小的刚满11个月。在美国广播

公司(ABC)24日播出的夜间新闻节目中，凯莉说：“我更习惯于怀孕状态，怀孕时感到快乐。”

田纳西州2010年人口统计数据显示，贝茨家子女人数超过州平均数值7倍多。凯莉坦言，结婚时从未想过日后生下这么多子女。

贝茨夫妇计划借助医疗技术手段再生两名男孩，从而使家中成员达到10男10女。如果成功，贝茨一家将取代另一户家庭、真人秀明星达格尔一家，成为美国最庞大家庭。达格尔家共有19个孩子。两户家庭经常聚会或是一同出游，37个孩子组成“豪华阵容”。

乘法生活

儿女众多意味着琐事缠身，贝茨夫妇却不为此烦恼。他们说家庭生活需要“乘法”思维。

贝茨家住宅面积约372平方米，有5间卧室，其中8名女孩共用一间。长姐承担起照顾幼妹的责任，女孩们学会在近距离接触的同时享受个人空间。

贝茨家共有5台洗衣机、3台烘干机。每台机器一天至少工作3次。用于放置衣物的阁楼内，衣物数以百计，袜子堆积如山。

为全家人准备食物同样是浩大工程。夫妇俩的二儿子劳森负责家中食品采购，这名19岁男孩每两天去一次沃尔玛超市，每次花费超过250美元。为满足全家出行，贝茨夫妇购置两辆车，其中一辆为15座客车。

教育成功

贝茨一家不算富裕，孩子中10人没有医疗保险，家中没有电视机和网络。即便如此，夫妇俩从未忽视对孩子的教育。

贝茨夫妇注重培养孩子们对音乐的兴趣。无论是小提琴、钢琴、吉他还是唱歌，每个孩子均有突出才艺。他们甚至组成乐队为老年人表演。

凯莉认为，大家庭中的孩子不会感觉孤单，更懂得帮助他人。“我曾和不少父母聊天，他们说自己的孩子常感到孤独。(在我们家)这不是问题”。

贝茨夫妇的子女中已有几人成年，长子扎克即将大学毕业。儿女的成长令夫妇俩感到欣慰。“看到孩子们终于长大并遵从你教给他们的道理……令人激动……他们会过上幸福生活，”凯莉说。

陈丹宁(新华社供本报特稿)

日本公司社长姓“佐藤”的最多

新华社专电 日本东京商工调查公司25日公布的本年度“全国社长姓名调查”结果显示，日本姓“佐藤”的社长人数最多，其次分别是“铃木”和“田中”。

日本共同社援引这项调查报道，东京商工调查公司总共统计大约233万家企业负责人的姓名，发现姓“佐藤”的社长共31910人，居全国之首。

从地区来看，北海道和东北地区的企业社长中，“佐藤”最多；关东和中部地区，“铃木”最多；北陆和四国地区，“山本”最多；近畿和九州地区，“田中”最多。

就名字而言，取名“诚”的社长最多，共10096人；“博”列第二，9428人；“茂”排第三，9190人。

同名同姓的社长中，“铃木茂”和“佐藤诚”最多，均为163人；第三、第四名分别是“铃木隆”和“田中博”。

号码“9999”车牌拍出22.5万美元

新华社专电 泰国交通部举行特殊车牌拍卖会，一块号码为“9999”的车牌拍出675万泰铢(约合22.5万美元)高价。

泰国《曼谷邮报》25日报道，泰国人把“9”看作吉利数字，有“向前”的含义。一名没有公开身份的买家24日交齐车牌全款。

“9999”车牌曾以大约15.4万美元至27万美元不等的价位成交，但过去5年的买家没有依照承诺付清全款，所以车牌保留至今年。

交通部2006年开始举行拍卖会，由买家认购“1111”、“8888”和“007”等特殊车牌，拍卖所得存入一个基金，用于资助车祸伤者。

交通部规定，竞拍成功的买家需要在拍卖当天支付成交价的10%并在拿到车牌前分期支付全款。

全球无国籍人士可能超1200万

据外电报道，联合国难民事务高级专员公署25日表示，世界各国政府应对那些无国籍人士提供更多的帮助。

联合国高级专员助理菲勒表示，无国籍人士实际上相当于不存在的人，他们是被“隐藏”的人口。

菲勒说，他们估计，全球现有1200万无国籍人士，但实际数目很可能更多。她希望世界各国能够认可并实施现有的国际公约，努力减少这样的人口。

菲勒称，无国籍人士通常不能享受包括接受教育和开立账户等基本的权利，他们生活在社会的边缘地带。如果这些人因无法就业而生存困难时，他们有可能转而从事非法活动以谋生，并因此造成法律和秩序上的问题。

彩民两中乐透大奖几率为1/363万亿

新华社专电 法国博彩公司24日说，一彩民继1996年获得乐透彩票大奖后，今年7月再次中奖。据计算，一个人两次猜中乐透彩票的几率为363亿万分之一。

这位彩民第一次中奖金额折合成现在的欧元为280万(当时欧元还未流通，约合2578万元人民币)，本次获得的奖金为300万欧元(约合2762万元人民币)。据博彩公司计算，彩民全部猜中乐透彩票6个幸运数字的几率为1900万分之一，同一个人两次猜中的几率为363亿万分之一。

这位不愿透露姓名的彩民在接受媒体采访时说：“我真是运气太好了！其实我中奖的诀窍只有一个，就是我每期都买。”